



У Алсу Абдрашитовой, студентки Историко-социологического института Мордовского государственного университета имени Н.П.Огарева, свободного времени очень мало. Первая половина дня посвящена учебным занятиям, вторая половина – общественной работе. Несмотря на «юный» студенческий возраст – девушка учится на втором курсе – Алсу недавно доверили возглавить региональное отделение Всероссийского межнационального союза молодежи (ВМСМ). - Это большая общественная организация, отделения которой действуют в половине субъектов нашей страны, - говорит Алсу. – Руководит организацией Кантемир Куртаев. Межнациональный союз молодежи – еще молодая организация. Она занимается созданием в учебных заведениях клубов и ассоциаций по развитию межнационального сотрудничества, стремится вовлечь членов диаспор в совместные спортивные и общественные проекты, организует встречи с лидерами национальных общин. Также периодически проводятся «круглые столы», семинары, пока в основном в Москве.

Мне скоро предстоит первая подобная поездка. Мы же со своей стороны также будем проводить в Мордовском университете мероприятия различной направленности: спортивные, интеллектуально-развивающие, научные, информационно-аналитические, вовлекая в них не только «наших» студентов разных национальностей, но и иностранных граждан, приехавших учиться в Саранск. Сейчас разрабатываем план действий и мероприятий.

Кстати, на сегодняшний день в МГУ имени Н.П.Огарева учится не одна сотня иностранных студентов, в основном они осваивают медицинскую науку.

